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Acta Número Ochenta y Séis 
SESI ON EXTRAORDI NARIA. 

El sAeER DE Mis HIJD5 ----- En la ciudad de Hermosillo, Sonora, a las dieciocho ho-
HARA MI GRANDEZA i ras del da cuatro de junio de mil novecientos sesenta, pre-

vio citatorio girado por la Rectoria, se reunieron en el Sa
lón del H, Consejo Universitario los señores: Prof. Amadeo -
Hernández c., Prof. Ernesto Sal azar G., Dr. Abel Hernández -
A., Ing. Antonio Medina Hoyos, Agustín Caballero Wario,C.P., 
Q.F. Gabriel Castañeda Torres, Lic. Alfonso Castellanos Idiá 
quez, Ing. Arturo Delgado, Prof. Carlos Espinoza Muñoz, Ing7 
Alejandro Dueñas Durán, Dr. Humberto Encinas, I ng. Alfonso -
Carrillo Liz, Astolfo Chavarin Martínez, C. P., Ing. Quím. -
Virgilio Ríos Aguilera, Dr. Carlos Arellano García, Ing. He
riberto Molina Durón, Marcela Lizárraga Pérez, Epi gmenio Es
parza Martinez, Lourdes Izarrarás L6pez, Humberto Romero Sa
lazar, Héctor I gnacio Velderraian, §ayetano L6pez Murillo, -
Ana Luz Moreno Vásquez, H~ctor Daniel Ram&rez Ballesteros, -
Lic. Ernesto Camou Jr., José Antonio Woolfolk, Rafael Félix 
Salazar, C.P., Profa. Ma. Guadalupe Ortega, integrantes de= 
este organismo Universitario, ba jo la presidencia del señor 
Rector, Lic. Luis Encinas .- Certificado el qu6rum reglamenta 
rio el señor Rector inform6 a los señores consejeros que el
único punto de la Orden del Dia para esta sesi6n extraordina 
ria es la sigu iente iniciativa: 

En los últimos días del presente mes de junio el Estado de 
Sonora recibirá l a vi s ita del señor Presidente de la Rep úblí 
c a , Dr. Don Adolfo López Mateos.- Esta Rectoría, en nombre = 
del H. Consejo, se ha permitido pr esentar ante el Primer -
Magistrado de l a Naci6n una resp etuosa y cordial invitaci6n 
para que en esa ocasión quiera ser nuestro huésped, con el= 
propósito de poder informarle obje tivamente los trabajos que 
realiza esta Casa de Estudios dentro del marco de su patrió
tico programa de la educación nacional. - El señor Presidente 
ha tenido a bien manifestar su aceptación. 

El señor Dr. L6p ez Mateos es uno de l os más distinguidos -
univers itarios mexicanos y su brillante trayectoria como es
tudiante, como c atedr ático y como rector del Benemérito Ins
tituto Cintifico y Literario del Esta do de México, hoy Uni-
versidad Autónoma; su devoción por la investigación social 
y científica y por las cuestiones de l a cultura superior de
nuestro pais, unidas a su interés y decidido apoyo para las
universidades mexicanas en gener al y en particular para nues 
tra comunidad universitaria, me llevan a proponer a la consí 
deraci6n de los señores Consejeros que, nuestra Al ma Mater = 
~inda justo y cálido homenaje al señor Dr . I ópez Mateos y co 
mo máxima presea de la Universidad de Sonora se le haga en-= 
trega de la medalla "Al Mérito Universitario" y de un docu-
mento que consigne este honor que por su a lto s entido de jus 
ticia honrará a nuestra propia Universidad. -
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Puesta a consideración y previa intervenci6n de varios se
ñores Consejeros, el H. Consejo Universitario aprueba por -
unanimidad l a iniciativa y ACUERDA : 

"Se autoriza al señor Rector , Presidente del Consej o, para 
que efectúe todos los actos y ~uerdos necesarios para cele
brar el pr6ximo dia veintiocho de junio una sesión solemne 
del H. Consejo Universitario, para que enella se reciba a~
señor Dr. Don Adolfo Lópe z Matees, Presidente Constitucio-= 
nal de los Estados Unidos Mexicanos, y que se le haga entre 
ga de la medalla "Al Mérito Universitario" de la Univ~rsi-= 
dad de Sonora y de un documento que consigne este honor.- -
El propio señor Rector expresará en nombre de este H. Conse 
jo el respeto, reconocimiento, afecto y admiraci6n de los: 
universitarios sonorenses a nuestro distinguido y admirado 
huésped~ Habiéndose agot\d.o el único punto de la Orden del
Día se dió por terminada la sesión, siendo las veinte ho-= 
ras con quince minutos, levantándose para constancia la pre 
sente acta que firman de conformidad. -
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